
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПАРТНЕР-АВТО-

ПРОМ» (ТОВ «ПАРТНЕР-АВТО-ПРОМ», код ЄДРПОУ 40457856) повідомляє про 

наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами.  

Юридична адреса: 46020, Україна, Тернопільська обл., місто Тернопіль, вулиця Д. 

Лук"яновича, будинок 1. 

Фактична адреса промислового майданчика: 48472, Тернопільська обл., 

Чортківський р-н, Бучацька об’єднана громада, 0,8 км. на північний-схід від с. 

Бобулинці. 

Мета отримання дозволу - визначення та регулювання викидів забруднюючих 

речовин, які надходять в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, на 

отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин для існуючого об’єкту.  

На виконання вимог Закону України "Про оцінку впливу на довкілля" пройдено 

процедуру оцінки впливу на довкілля та отримано висновок з оцінки впливу на 

довкілля: № 04/1527 – 2019894281/1 від 27.10.2020 року. 

На даному промисловому майданчику відбувається добування вапняку та піску 

в кар’єрі здійснюється з метою забезпечення сировиною підприємств будівельної 

промисловості. Переробкою вапнякового каменю на готовий продукт у вигляді 

щебеню різних фракцій. 

На території підприємства розташовані: кар’єр по видобуванню піску та 

вапняків, відвал розкривних порід, внутрішньокар’єрні дороги та під’їзди, гірничо-

транспортне обладнання та машини,  мобільний дробарний комплекс, дробарко-

сортувальна лінія та дизельгенератор. 

Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів. В 

атмосферне повітря будуть надходити такі забруднюючі речовини: речовини у 

вигляді суспендованих твердих частинок (мікро-частинки та волокна) - 5,681 т/рік, 

сажа - 1,696 т/рік, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NO2]) - 4,379 

т/рік, сірки діоксид - 2,188 т/рік, оксид вуглецю - 10,944 т/рік, неметанові легкі 

органічні сполуки (вуглеводні) - 3,285 т/рік, бенз(а)пирен – 0,000035 т/ рік. 
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не 

розроблялися, так як на підприємстві відсутні дані виробництва та устаткування.  

Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не  передбачаються, тому що 

викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують 

встановлені нормативи ГДВ згідно законодавства.  

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – заходи 

не передбачені. 

Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства.  

Підприємство зобов’язується дотримуватись вимог природоохоронного та санітарного 

законодавства при експлуатації джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря.  

Зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди: можуть надсилатися 

до Тернопільської ОВА за адресою: 46021, м. Тернопіль, вул. М.Грушевського, 8,  e-

mail: eco_ter@eco.te.gov.ua, тел. +38(0352) 25-95-93. Строки подання зауважень та 

пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації даного повідомлення. 

 

 

 

 


